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Comunicat de presă 

Timișoara, 12 iunie 2026 

Peste un sfert de miliard de euro au ajuns la comunitățile din Regiunea Vest, 
prin Programul Regional Vest 

 

Proiectele finanțate din bani europeni prind repede viață în Vestul țării. Agenția pentru 

Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) a făcut plăți efective de peste 250 milioane de 
euro către beneficiarii din regiune. Programul Regional Vest a atins astfel ținta minimă 

de absorbție stabilită de Comisia Europeană pentru acest an. La aceste sume se 

adaugă și avansurile plătite beneficiarilor, în valoare de peste 70 milioane euro, 
atingându-se astfel o rată a plăților totale către beneficiari de 28%. 

Investițiile lucrează deja, zi de zi, pentru oamenii care trăiesc în județele Timiș, Arad, 

Hunedoara și Caraș-Severin. În prezent, aproape 500 de proiecte sunt în plină implementare 

în cele patru județe. Fiecare dintre acestea reprezintă un impuls puternic pentru urbanizarea 

inteligentă a orașelor din regiune, dar și oportunități pentru companiile locale de a crea locuri 

de muncă stabile. 

Este vorba despre școli și grădinițe transformate în spații moderne și sigure pentru copii, 

despre blocuri izolate termic care reduc facturile la energie, despre sisteme de transport în 

comun sustenabil și piste noi de biciclete care apropie oamenii de un stil de viață activ. 

Ritmul accelerat al plăților este continuarea firească a unui record de încredere stabilit 

anterior. Programul Regional Vest a contractat până acum proiecte cu o valoare totală de 

peste 1,24 miliarde de euro - fonduri europene. Interesul masiv al comunităților și al 

companiilor locale a făcut ca solicitările de finanțare să depășească deja alocarea inițială a 

programului.  
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Drumul de la semnarea contractului de finanțare până la plata efectivă către beneficiar este 

însă un proces complex. Fiecare proiect înseamnă luni de muncă intensă în teren și în birouri: 

organizarea riguroasă a licitațiilor publice, selectarea celor mai buni constructori și furnizori, 

deschiderea efectivă a șantierelor și supervizarea lucrărilor pas cu pas. Dincolo de birocrație, 

este vorba despre o coordonare uriașă pentru ca banii să fie investiți corect și eficient. 

„Atingerea acestui prag nu înseamnă doar cifre. În spatele fiecărui leu plătit și al fiecărui 

procent de absorbție se află proiecte care prind viață în comunitățile noastre – drumuri mai 

bune, școli modernizate, orașe transformate la față, care schimbă concret viața oamenilor. 

Pentru noi, cea mai importantă realizare este că fondurile europene se transformă, pas cu 

pas, în beneficii reale pentru cetățeni. Faptul că am atins deja rata minimă de absorbție pe 

acest an, și că sumele plătite cresc, ne confirmă că proiectele avansează, că beneficiarii își 

derulează în bune condiții investițiile și că progresele se văd deja în teren. Este un rezultat al 

muncii comune și un motiv de încredere că putem face și mai mult în perioada următoare. 

Rămânem la fel de implicați alături de beneficiari pe acest drum complex al implementării”, a 

declarat Georgiana Radac, Directorul Direcției Generale Autoritate de Management PR Vest 

2021-2027. 

Rata de absorbție a fondurilor europene este rezultatul unui parteneriat solid și deschis între 

administrația publică, mediul de afaceri și ADR Vest. Stadiul implementării Programului 

Regional Vest este disponibil aici, în timp ce situația proiectelor publice poate fi accesată aici. 

*** 
 
Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 
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